Roulements et carters - Bague externe captive - Présentation

Roulements et carters, bague externe fixe

[l Caractéristiques
-Les roulements et carters de type a bague externe captive ont un couvercle de bague externe par défaut, qui empéche le déplacement des bagues externes des
roulements dans le sens de poussée.

lSchéma de construction

(DRoulements & billes a gorge profonde
(@Corps du carter
(®Couvercles de bagues externes (x2)
(@)Couvercle de bague externe

Vis de montage (x8)

Bl Application
- Convient aux utilisations a charges relativement élevées, telles que les applications a fortes charges ou a grande vitesse.
(Pour la prise en charge des poussées axiales, utiliser des roulements a contact oblique et carters aux P891~986.)

lEx. d'application

Ex. d'application() (Standard) Ex. d'application(2) (Avant-trou)

Roulement avec carers - bague exteme fixe Paaue ltérale Paque latéale

Poulie synchrone

Roulement avec carters - bague externe fixe

Roulement

Entretoise EcroufinenU Ecrou fin en U

4% 7 (H . 7 t - “ 77

Roulement
Entretoise

Table rotative

Arbre de commande & épaulement & une extrémits,
Type & épaulement double & une exrémite

Roulement
Entretoise

Roulements et carters

Bague externe captive

Type

(DRoulement

(2Carter (3Couvercle de bague externe

(@)Vis de montage de couvercle de bague
lerne

[@MMatériau

[@Matériau | @Traitement de surface

[@MMatériau | BTraitement de surface

GBGC

GBGCB

EN 1.3505 équiv.

Oxydé noir

EN 1.7220 équiv. Oxydé noir

EN 1.1191 équiv.

Placage autocatalytique au nickel

EN 1.4301 équiv.

Ti

L

[L0.01 =

® D Lorgu i) @
®

*EDrs Longueur sl ———

Digs
D2
|
I

d
Dir

©100.02/100

(®Pour les dimensions L marquées d'un * dans le tableau des références, un dégagement est ajouté au D.E.

[T | de ravant-trou et la longueur effective de Digs s'appligue uniquement aux dimensions E.

42 Trou
Contre-alésage d1 Profondeur Hi

Précision du roulement : JIS B 1514 Niveau 0

(3Couvercle de bague externe
N° rou- @V'
lement | D |D2|dh|T1|T2|PCD.|d3|da|t2 W '
600222 28]43] 25 35 [6.5]3.5/3.1 34
600222|32|48[28| o | o [ 40 [65[35[3.1/38] .. o
600322304327 35 [6.5/3.5/3.1/36
60032235 48| 31 40 [6.5/3.5]3.1 42
600422375334 43 | 8 45|41 44
600422 [42]58136] | | ° [48 |8 |45]4.1 48] M10
60052247 63| 41 53 | 8 |4.5]4.154] M4-10
600622[55|78[48] 8 |10[ 64 [0.555[5.1 62] |\ -,
600722628455 72 |95/55/5.1]
60082268]92]60| 9 [11| 78 |11]6.6/6.1 M6-12

Référence piéce Sélecti
- N° election | 4 pyz[_ | B |bi | H |D2| T |dh | *E |Digs|., |PCD.| di | d2 | H1 | T1
ype Pt I8 Tolérance Tolérance
690222 |30 50 70| |28 w0021 7 19 |70 | 43 25| - |45 57
6002ZZ |40 60 *80 32 [*99%5) 9 [ 11|75 48 28 50 | o000 | 62
+0.021 12 =2 1o (25 | 0025 116665 6
69032z |40 60 *80| |30 |*p 7197043 27 | 18 | 45 | 0 57
GBGCB 6003ZZ |40 60 *80 35 10 | 12 | 75 | 48 31 50 62
(Odé nom) 690422 |40 60 80| 187 | pops| O | 118758 3| - |55 70 ,
GBGC 6004ZZ |50 70 *90 42| 0 92 | 58 | 15 | 36 60 | go10| 75 | 14| 9 | 85
(placage lytique au . 12| 14 Tl 22 o 00 [
nicke) 60052Z |50 80 *100| 25 | 47 9 | 63 4 65 80 6
6006ZZ |50 80 *100 30 | 55 131512078 | |48 |80 100
600722 70 *100| 35 | 62 |*3%0| 14 | 16 | 126 | 84 55 86 | ggrp| 106 [175| 11 105 |
600822 70 100| 40 | 68 15 | 17 [140] 92 [ 20 [ 60 | - | 95 | 29| 116
> . Référence piéce
Ordering - | L
lﬁﬁamp'e
GBGCB 6903ZZ - 40
N° roul GBGCB GBGC N° roul GBGCB GBGC
roule=1 | Irrixuniaie] "o [Prixutaie] "mee” rou’e=1 Irricunitare] "onee” [Prixunitaire] e
ment . = == = ment Y m — m
1 piecep2~4pieces]1 piecel2~4pieces 1 piece2~4pieces] piecel2~ 4 pieces
30 50
690222 | 50 60042Z | 70
70 90
40 50
60022Z | 60 60052Z | 80
80 100
40 50
69032Z | 60 6006ZZ | 80
80 100
40 70
60032Z | 60 600722 1545
80 70
20 600822 |0
690422 60 (®Pour les commandes supérieures aux valeurs indiquées, demander un devis.
80




